

В сети появилось видео обновленной Тверской улицы с высоты птичьего полета

26.07.2016

После масштабных работ по реконструкции Тверской улицы в интернете появилась видеосъемка с квадрокоптера, на которой видно, как преобразилась главная улица города. Работы по благоустройству улицы удалось завершить на месяц раньше намеченного срока и уже открыть движение транспорта.

Асфальтовое покрытие на участке от Моховой улицы до Пушкинской площади укладывалось единым полотном, что позволит увеличить срок его службы. Для проведения работ потребовалось около 8 тысяч тонн асфальтовой смеси. При проведении работ было задействовано 170 самосвалов и 74 единицы специальной техники. Об этом сообщил руководитель ГБУ «Автомобильные дороги» Александр Орешкин.

В рамках реконструкции была проложена кабельная канализация, уложено 28 тысяч метров труб для кабельных линий и семь тысяч метров новых кабелей, установлено 95 коллекторных колодцев. Также в рамках реконструкции вдоль улицы было установлено 67 опор освещения и шесть опор освещения на Пушкинской площади.

Для пассажиров общественного транспорта будут обустроены современные остановки. В октябре на улицу вернут липовую аллею.

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/3414512.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)